

# ПАЛКІЙ ПРИВІТ ДЕЛЕГАТАМ XII ОБЛАСНОЇ КОМСОМОЛЬСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ!

Пролетарі всіх країн, єдніться!

## МОЛОДИЙ КОМУНІСТ

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання VI  
№ 5 (512)

П'ЯТНИЦЯ

12

січня 1962 р.

Ціна 2 коп.



■ А ІХ ВІДКРИТИХ обличчях життєрадісні посмішки. У них хороший, бадьорий настрій, який і повинен бути у делегатів обласної комсомольської конференції. Ці веселі юнаки і дівчата — наші правофлангові, кращі комсомольці області. Всюди, завжди вони попереду: в труді, навчанні. І в дозвіллі. Своєю працею наближають вони світле, прекрасне майбутнє — комунізм.

На фото (зліва направо): Люба ЧЕРКЕС (ланкова колгоспу «Шлях до комунізму» Знам'янського району), Адам КОРОТЧЕНКО (комбайнер колгоспу імені Кірова Компаніївського району), Анастасія ДОНЬ (секретар комсомольської організації артілі «Україна» Новоукраїнського району), Ніна КАСЬЯНЕНКО (ланкова колгоспу «Україна» Александрійського району), Микола КОРОБКА (секретар комсомольської організації артілі імені Шевченка Рівнянського району), Іван КАЩЕВ (секретар комсомольської організації артілі «Путь к комунізму» Новоукраїнського району), Микола ГОЛИК (тракторист артілі «Дружба» Александрійського району), Борис КРАСНОЖОН (секретар комсомольської організації колгоспу «Победа» Новоукраїнського району).

Фото В. КОВПАКА.

ло комсомольців цих підприємств достроково виконують річні завдання по росту продуктивності праці, трудяться в рахунок останніх років семиріччя.

В селі за велику кукурудзу на комсомольських гектарах боролосся торік 15 тисяч юнаків і дівчат. Сотні комсомольсько-молодіжних колективів свого слова додержали, зібрали рясні врожаї королеви полів. Особливо високий врожай кукурудзи зняли комсомольці і молодь Александрійського, Хмельницького, Новоукраїнського, Новопраського районів. Ці районні комсомольські організації вийшли переможцями в обласному соціалістичному змаганні молодих кукурудзоводів.

ців і Будинків культури, клубів і бібліотек з усіх кінців міста чи села йде молодь.

Кому на Кіровоградщині не відомі танцюристи з самодіяльного народного ансамблю танцю «Ятрань», який уже 12 років працює при Будинку культури імені Калініна? Хто не милувався чудовим співом народної хорової самодіяльної капели Палацу культури імені Жовтня?

Робітник заводу «Червона зірка» Георгій Кобяков став чудовим фізкультурником, торік йому присвоєно звання майстра спорту. Тисячі молодих виробників склали норми першого, другого і третього спортивного розрядів.

Так в праці і громадському житті виховується нова людина, людина великих ідеалів і високих моральних принципів, людина, в якій гармонійно поєднуються високі духовні якості, глибока свідомість громадського обов'язку. І в цьому — одне з головних досягнень партії Леніна.

Честь і слава тим, хто несе естафету молодості вперед і вище, хто збагачує і прикрашає нашу радянську землю.

А хіба можуть заслуговувати на увагу ті, хто нехтує фізичною працею, хто після закінчення зміни проводить весь свій вільний час за чарчиною? Вони — перші кандидати в хулігани, адже саме такі іноді засмічують наше веселе, повнокровне життя.

ДЕЛЕГАТИ комсомольської конференції повинні Д самокритично оцінити досягнення комсомольських організацій і свої особисті. Нам потрібно принципово, відверто поговорити про те, що нам треба зробити, щоб коротшим став шлях до заповітної мети, ближчим стало майбутнє.

Ми будемо комунізм, запалювані новою Програмою ленінської партії. Вічне, невичерпне джерело живить нас енергією і силою, і ми не відчуємо втоми, долаючи стрімкі перевали й гори. Ми будемо прийдемо, на прапорі якого начертано слова: Мир, Праця, Свобода, Рівність і Братерство, зводимо цю нову споруду за принципами морального кодексу будівника комунізму.

В цей знаменний для нас день, в день відкриття обласної комсомольської конференції, ми говоримо рідній партії: веди нас, рідна мати, вперед, на штурм, на будови комунізму!

## НАМ БУДУВАТИ КОМУНІЗМ, НАМ ЖИТИ ПРИ КОМУНІЗМІ!

ЧИТАЄШ нову Програму КПРС і, наче у чарівному дзеркалі, перед тобою постає наша любима Батьківщина, чудова і могутня, — країна миру і щастя.

«Партія урочисто проголосує: нинішнє покоління радянських людей житиме при комунізмі!». Яку безмежну радість і гордість викликають в серці ці слова! У ці дні навряд чи знайдеться людина, яка б не замислювалась над своїм особистим вкладом у будівництво комунізму. І, як завжди, не знають втоми молоді руки, не знає спокою молоде серце — воно б'ється схвильовано.

Комсомольці. Як багато говорять це слово. В роки громадянської війни воно означало героїзм тих, хто сміливо дивився у вічі тисячам небезпек, хто не відступав перед труднощами в боротьбі за владу Рад.

Хіба не комсомольці творили чудеса подвигів на полі трудової слави, хіба не молодими руками зводилися фортеці соціалізму — Магнітогорськ і Азовсталь, Дніпрогес і корпуси Харківського тракторного, організовані перші колгоспи і радгоспи?

Імена героїв Краснодона, «Партизанської іскри», Олександра Матросова нагадують нам комсомольців буремних років Великої Вітчизняної війни Радянського Союзу.

П'ять орденів у комсомольському квитку з силюетом рідного Ілліча — відзнака величезних заслуг комсомолу перед народом нашої країни. Сьогодні слово «комсомолец» не втрапило свого значення, навпаки, воно набуло ще вагомішого змісту. В комсомол поступають ті, хто бажає стати людиною, гідною звання ленінця, хто творить, дерзає, наближає завтрашній, комуністичний день. Комсомольці шістдесятих років втілюють в діла священні заповіді — жити, вчитись і працювати по-ленінськи, по-комуністичному.

Саме про це буденне і разом з тим велике сьогодні і завтра говоритимуть учасники XII обласної конференції ЛКСМУ.

Звичайні молоді люди своїми знаннями, розумом і руками сьогодні творять історію. Скільки героїчного роблять вони щодня! Комсомольці і молодь області, як і всієї країни, уже сьогодні будують комунізм, готуються жити при комунізмі.

Понад одинадцять тисяч молодих робітників змагаються за виконання семигодинного завдання за шість годин, а 4,5 тисячі вже справляються з семигодинним завданням за шість годин.

У патріотичному русі за комуністичну працю бере участь тридцять три тисячі чоловік, а 242 молодіжних бригади, зміни, ланки і 3.122 юнаків і дівчат уже здобули почесне звання колективу і ударника комуністичної праці.

ПРО ЩО доповісти конференції делегатам від комсомольських організацій заводів «Червона зірка» та агрегатного, олійжиркомбінату і взуттєвої, папкової фабрик, Знам'янського відділку залізничі, Александрійського вугільного гірничорудного комбінату, Заваллівського графітного комбінату. Немає

Якщо ти комсомолец, твоє місце в першій шерензі борців за достаток м'яса, молока, масла, — так закликав молодь ЦК ВЛКСМ.

Комсомольці області сказали «Єсть!». В тваринництві тільки за останні два роки пішло працювати понад шістнадцять тисяч кращих юнаків і дівчат, а тепер на фермах зайнято 23 тисячі чоловік з комсомольськими значками на грудях.

Найкраще трудяться молоді тваринники Ульяновського, Гайворонського, Новоархангельського, Добровеличківського районів.

Ось уже кілька років, немов маяк для всіх ферм, яскраво світить молодіжний колектив молочно-товарної ферми колгоспу «Україна» Гайворонського району. Дівчата і хлопці з цієї ферми завоювали звання колективу комуністичної праці, кращого молодіжного колективу республіки. За минулий рік тут надали молока по 2.486 кілограмів від корови і виробили по 495 центнерів на сто гектарів угідь.

Наша молодь вмє не тільки добре працювати, а й змістовно, весело відпочивати.

Як тільки настає вечір, на привітні вогники Пала-

## За продукцію добротну, дешеву, красиву

СЬОГОДНІ, в день огляду сил комсомолу Кіровоградщини, можуть рапортувати про хороші діла і комсомольці нашої фабрики.

Поборниками технічного прогресу й новаторства на підприємстві стали, в першу чергу, комсомольці. Нещодавно ми освоїли виробництво нової продукції — строчно-клеєвого взуття. Ці нові моделі дитячого взуття відзначаються легкістю, зручністю, красою. Над створенням їх потрудились молоді моделєри Михайло Бойко та Галина Нечай.

Впроваджувати нову продукцію у виробництво було доручено передовому колективу фабрики — зміни майстра т. Збатанова, яка носить звання комуністичної імені XXII з'їзду КПРС. Тут трудяться переважно

дові бригади на чолі з начальником ВТК т. Малим. Все

це дає свої наслідки: якщо, приміром, в листопаді кількість першосортної продукції дорівнювала 93 процентам, то в грудні вже становила 94.

Свою боротьбу за хорошу продукцію молоді робітники фабрики поєднують з іншими корисними й цікавими справами. Бібліотека на громадських засадах, розповсюдження книг, художня самодіяльність — все це справи комсомольські. Хороші відгуки можна почути у підшефній 24-й школі про роботу наших вожатих-виробничників.

Напередодні з'їзду комсомол ми поможли своє зав'язтя в цьому — в праці, навчанні, в усіх славних ділах комсомольських.

Б. САВЕНКО,

секретар комітету комсомолу Кіровоградської взуттєвої фабрики.

## Відкриття наради працівників сільського господарства Білорусії

МІНСЬК, 11. (ТАРС). Сьогодні тут відкрилась нарада працівників сільського господарства Білорусії. В її роботі бере участь Перший секретар ЦК КПРС, Голова Ради Міністрів СРСР товариш М. С. Хрущов.

Нарада обговорить питання про завдання працівників сільського господарства Білорусії по виконанню рішень XXII з'їзду КПРС про дальший розвиток сільського господарства. З доповіддю виступив перший секретар ЦК КП Білорусії К. Т. Мазуров.

На нараді присутні також представники України, Литви, Латвії й Естонії.





